NATIONAL RESEARCH COUNCIL OF CANADA ASSOCIATE COMMITTEE ON THE NATIONAL BUILDING CODE

ERRATA to the CANADIAN PLUMBING CODE 1980

Ottawa January 1981

ERRATA to the Canadian Plumbing Code 1980

		1980
Page	Reference	Correction
1	1.2.1.	In the third line italicize the words "venting systems."
6	1.3.4.	Change "Kg/m ² " to read "kg/m ² ."
6	1.3.4.	Change "kilopascel(s)" to read "kilopascal(s)."
11	2.4.4.	In the first line add "1/4" before the word "bend."
16	2.9.11.(1)(e)	Italicize the word "approved."
18	Table 3.2.A.	In the heading of the first column change "Kg/m2" to read "kg/m2."
23	4.2.1.(1)(b)	In the first line italicize the word "approved."
24	4.2.3.(1)(a)	Change "11/8 in." to read "11/4 in."
31	4.10.5.(1)	In the marginal note change "square feet" to read "litres."
33	4.10.10.	In the first line italicize the words "roof gutter."
34	Table 4.10.F.	In Column 3 change "32504" to read "3250,"
		change "7008" to read "4700," and
		change "480" to read "8480."
34	Table 4.10.G.	In the heading of Column 2 delete "(1)."
35	5.2.1.(1)(f)	In the second line add "(See Appendix A)."
35	5.3.1.(1)(d)(iii)	In the first line italicize the word "fixture."
40	Table 5.8.C.	In the headings italicize the words "Vent Pipe" in two locations.
41	Table 5.8.D.	In the headings italicize the words "Soil-or-Waste Stack" and "Vent Pipe."
43	6.1.14.(1)(a)	Change "1/4" to read "3/4."
44	6.2.1.(6)	In the second line italicize the words "indirectly connected."
44	6.3.2.(2)	In the first line italicize the word "fixture."
45	Table 6.3.A.	In the heading of Column 1 italicize the word "Fixture."
46	6.3.4.(2)	In the first line italicize the word "size."
	APPENDIX A	
94	Explanation for Article 5.8.1.	In the title change "Article 5.8.1." to read "Sentence 5.8.1.(1)."
	APPENDIX C	
110	Table 4.10.E.	In Column 4 change "2,8955" to read "28,955."
113	Table 6.3.A.	In the title change "Sentence 6.3.1.(1)" to read "Subsection 6.3."
117	APPENDIX D	In the second column change "B16.26-1975" to read "B16.26-1978."
117	APPENDIX D	In the second column change "Z21.22-1971" to read "Z21.22-1979."
119	APPENDIX D	In the third column opposite entry for CSA B131.9-1978 change "2 in." to read "3 in."